

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Байрамову Севду Афгановну, выполнившую диссертационную работу на тему «Оценка эффективности превентивной криоизоляции легочных вен у пациентов с радиочастотной аблацией каво-трикуспидального перешейка», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05-кардиология.

Байрамова Севда Афгановна - сотрудник центра интервенционной кардиологии. В 2008г. окончила Новосибирский Государственный Медицинский Университет по специальности «Кардиология». С 2008 по 2009 годы обучалась в клинической интернатуре по специальности «терапия» на базе БСМП №2, с 2009 по 2011гг обучалась в клинической ординатуре по специальности «кардиология» ФГБУ «СФБМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

В центре интервенционной кардиологии ФГБУ «СФБМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России работает с 2011г., стаж работы по специальности 5 лет. Проходила курсы повышения квалификации по направлениям: «клиническая электрокардиостимуляция», преодоление трудностей программирования электрокардиостимуляторов и дефибрилляторов, ведение сложных нарушений ритма, образовательный курс Европейского общества аритмологов, за рубежом и пределах РФ (в Швейцария, Москва, Санкт-Петербург). Активно занимается научно-исследовательской работой на современном уровне, сертифицирована в рамках надлежащей клинической практики (good clinical practice) позволяющей проводить и участвовать в клинических испытаниях различного уровня. Владеет методом научного поиска и статистической обработки информации. Ведет активную работу в рамках международных

многоцентровых исследований по проблеме лечения пациентов с фибрилляцией предсердий и сердечной недостаточностью. Участвует и является со-исследователем в трех международных и четырех внутренних клинических исследованиях, активно выступает в качестве докладчика с результатами проведенных научно-клинических исследований на конгрессах международного и отечественного уровня. С 2011 года является членом Европейской Ассоциации Сердечного ритма.

За время работы в ФГБУ «СФБМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Байрамова С.А. стала соавтором 17 публикаций (индексируемых в РИНЦ), из которых 10 опубликованы в зарубежной печати (индексируемых в SCOPUS), 7 в российских изданиях рекомендованных Высшей Аттестационной Комиссией (ВАК). По теме диссертации опубликовано 5 статей.

За время работы зарекомендовала себя грамотным специалистом, овладела современными методиками лечения и диагностики сложных нарушений ритма сердца. Проявила себя как способный кардиолог и научный исследователь, успешно осваивающий новые медицинские технологии. Широко использует полученные знания в трудовой деятельности. Участвует в грантовых и федерально-целевых программах института.

Байрамовой С.А. выполнена кандидатская диссертация на тему: «Оценка эффективности превентивной криоизоляции легочных вен у пациентов с радиочастотной аблацией каво-трикуспидального перешейка». Все обследования, используемые в диссертации, систематизация данных и статистическая обработка материала выполнены ею самостоятельно.

Байрамова С.А. непрерывно повышает свой профессиональный уровень, обладает способностью к научному анализу. По своим деловым и моральным качествам Байрамова Севда Афгановна соответствует требованию «Положения» ВАК и заслуживает степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет при  
ФГБУ «СФБМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

Научный руководитель:  
д.м.н., профессор



Покушалов Е.А.